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Zad. 2 Oblicz pole tej dziatki - wynik podaj w m?, arach i hektarach.

1ar=100 m?
1 ha = 10000 m?
400 m

250 m

300m

500 m

Zad. 3 lle m? ma w rzeczywistos$ci ta dziatka?

1:4000 1,5cm

6 cm

Zad. 4 Oblicz $rednig gestos¢ zaludnienia dla miejscowosci o powierzchni 30 km?, w ktérej mieszka 1500 oséb.

Zad. 5 Powierzchni lesnictwa Bory to 190 ha. lle hektaréw tego le$nictwa zajmujg bagna?

Lesnictwo Bory

bagna
5%

drzewa iglaste

Zad. 6 Oblicz koszt pomalowania ptyty o wymiarach 6,5 m x 7 m.

o

FARBA

wystarczy na 7 m”

12,50 z

*) Oblicz wysoko$¢ rombu o boku 6 cm wiedzgc, ze jego przekatne wynoszg 14 cm i 8 cm.



